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1. Anfrage des Abg. 
 Dr. Reinhard Löffl er CDU

 Eingang: 03. 07. 2013

2. Anfrage des Abg.
 Georg Wacker CDU

 Eingang: 09. 07. 2013

3.  Anfrage des Abg.
 Klaus Herrmann CDU

 Eingang: 09. 07. 2013

Position des Ministerpräsidenten zu den Beamtinnen und 
Beamten des Landes Baden-Württemberg

a)  Wie defi niert Ministerpräsident Kretschmann die „Zufrie-
denheit“ der Beamtinnen und Beamten des Landes Baden-
Württemberg im Hinblick auf ihre Besoldung und Versor-
gung (SWR-Fernsehen vom 2. Juli 2013)?

b)  Was hatte Ministerpräsident Kretschmann hinsichtlich der 
Besoldung und Versorgung der Beamtinnen und Beamten 
tatsächlich selbst geplant, was aber offenbar nicht umgesetzt 
wurde und was für die Beamtinnen und Beamten des Lan-
des Baden-Württemberg „Grund zur Klage“ gegeben hätte 
(SWR-Fernsehen vom 2. Juli 2013)?

Genehmigung der Gemeinschaftsschule Lauda-Königshofen

a)  In welcher Reihenfolge müssen die einzelnen Verfahrens-
schritte zur Genehmigung der Gemeinschaftsschule Lauda-
Königshofen ablaufen?

b)  Welche Folge hat es für die Genehmigung der Gemein-
schaftsschule Lauda-Königshofen, wenn die Schulkonferenz 
der von der Umwandlung betroffenen Schule zum Zeitpunkt 
des Gemeinderatsbeschlusses noch gar keine Entscheidung 
getroffen hat?

Leseklassen fallen dem Rotstift zum Opfer

a)  Welche Bedeutung haben die Leseklassen für den Schulerfolg 
der Schülerinnen und Schüler?

b)  Trifft die Aussage der Schulverwaltung zu, dass man sich 
solche Extraförderungen nicht mehr leisten könne, da die 
Absicherung des Pfl ichtunterrichts Vorrang habe?
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4. Anfrage der Abg.
 Sabine Kurtz CDU

 Eingang: 11. 07. 2013

5. Anfrage des Abg.
 Dr. Friedrich Bullinger 
 FDP/DVP

 Eingang: 12. 07. 2013

6. Anfrage des Abg.
 Dr. Friedrich Bullinger 
 FDP/DVP

 Eingang: 12. 07. 2013

7. Anfrage des Abg.
 Dr. Timm Kern FDP/DVP

 Eingang: 12. 07. 2013

Lern- und Erinnerungsort Hotel Silber

a)  Gab es Gespräche zwischen der Stadt Stuttgart und dem 
Land Baden-Württemberg hinsichtlich der Finanzierung 
des Vorhabens Lern- und Erinnerungsort Hotel Silber, und, 
wenn ja, welche Ergebnisse brachten sie bezüglich der Ver-
teilung der Investitionskosten, der Kosten für die Ausstel-
lungskonzeption sowie der jährlich anfallenden (Betriebs-)
Kosten zwischen den Beteiligten?

b)  Welche inhaltliche Ausrichtung soll der Gedenkort Hotel 
Silber erfahren?

Gesundheits- und notärztliche Versorgung im Limpurger 
Land

a)  Hält die Landesregierung die ärztlich-medizinische Versor-
gung des Limpurger Landes mit den Gemeinden Gaildorf, 
Sulzbach-Lauffen, Fichtenberg und Oberrot nach Schlie-
ßung des Kreiskrankenhauses Gaildorf für ausreichend?

b)  Hält sie die rettungsdienstlich-notärztliche Versorgung unter 
Beachtung der gesetzlichen Rettungsfristen im Limpurger 
Land einschließlich der Gemeinden Obersontheim, Main-
hardt, Gschwendt, Bühlertann und Bühlerzell für ausrei-
chend?

Einrichtung einer Außenstelle einer technischen Hochschule
mit dem Schwerpunkt Maschinenbau in Crailsheim, der 
drittgrößten Stadt der Region Heilbronn-Franken

a)  Wie beurteilt die Landesregierung den dringenden Wunsch 
der Industrieregion Crailsheim und des Maschinenbau-Clus-
ters nach Einrichtung einer Außenstelle der Dualen Hoch-
schule bzw. Außenstelle einer Hochschule für angewandte 
Wissenschaften oder einer technischen Akademie?

b)  Welche Möglichkeiten sieht sie, dieser Nachfrage insbeson-
dere von den Spezialmaschinenbauern und Weltmarktfüh-
rern im Bereich der Abfüll- und Verpackungsmaschinenin-
dustrie nachzukommen?

Abschulungsverbot an Realschulen für das kommende 
Schuljahr

a)  Trifft es zu, dass leitende Mitarbeiter des Staatlichen Schul-
amts Ludwigsburg ein Abschulungsverbot für Realschulen 
für das kommende Schuljahr angekündigt haben?

b)  Wenn ja, gilt dies bezogen auf den Zuständigkeitsbereich 
des Staatlichen Schulamts Ludwigsburg oder für das ganze 
Land?
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8. Anfrage des Abg.
 Helmut Rau CDU

 Eingang: 15. 07. 2013

9. Anfrage des Abg.
 Bernd Hitzler CDU

 Eingang: 15. 07. 2013
      
 

Schwerlastverkehr vom Rheintal nach Singen

a)  In welchem inhaltlichen und planerischen Zusammen-
hang stehen die in einer Pressemitteilung im „Schwarz-
wälder Boten“ vom 3. Juli 2013 berichteten Überlegun-
gen, dass das Ministerium für Verkehr und Infrastruktur 
prüfe, das Gutachtal als Hauptachse auszuweisen, auf der 
künftig der Schwerlastverkehr vom Rheintal nach Singen 
am Hohentwiel zur Bahnverladung nach Italien konzen-
triert werden soll? 

b)  Von welchen künftigen Belastungen des Kinzig- und Gut-
achtals durch Schwerlastverkehr geht das Ministerium 
für Verkehr und Infrastruktur dabei aus?

Besetzung der Präsidentschaft der Führungsakademie

a)  Nach welchen Kriterien erfolgte die Auswahl des Kandi-
daten für die künftige Präsidentschaft der Führungsaka-
demie?

b)  Durch welche Führungserfahrung hat sich der von der 
Landesregierung ausgewählte Kandidat in der Landes-
verwaltung bislang ausgezeichnet?


